

sb0027 borus idő - javult a közlekedési helyzet ... /9. rész/
 sb0028 borus idő - javult a közlekedési helyzet ... /10. rész/
 sb0029 időjárás-jelentés
 sb0030 borus idő - javult a közlekedési helyzet ... /11. rész/
 sb0031 borus idő - javult a közlekedési helyzet ... /12. rész/
 sb0032 színházi bemutató kecskeméten
 sb0033 tartalomjegyzék



készült az mti belföldi főszerkesztőségében
 főszerkesztő: kovács györgy
 szerkesztette: fehér péter, kálmán sándor
 - v é g e -

/mti/ 11. ká
 20.08 170187 1808

AW

..-

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
 Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

budapest, 1987. január 18.

bel

v a s á r n a p

sb0001 4 150 mtib1001

magyar vállalatok bemutatkozása külföldi kiállításokon

1987. január 18. - januárban és februárban a hungexpo szervezésében több hazai vállalat mutatja be exportkinálatát külföldi kiállításokon.

a hungarocoop január 18-tól 21-ig önálló textilipari és ruházati bemutatóval jelentkezik dubajban. hat magyar termelő vállalat kollekcióját vonultatja fel abban a reményben, hogy sikeres szereplés esetén más arab-öböl-menti országokban is újabb export-lehetőségeket sikerül felkutatni.

az egyesült arab emírségekhez tartozó el-fudzseira-ban először megrendezendő nemzetközi élelmiszeripari kiállításán a hungaroseed képviseli a magyar exportőröket. a vállalat elsősorban vető- és étkezési magvakkal vesz részt a január 22-29. között megtartandó kiállításán. a hungaroseed - a seedinvest-tel közösen - egy másik mezőgazdasági kiállításán is megjelenik, melyet a svédországi malmöben február 5. és 8. között rendeznek meg. a két vállalat vetőmagvakat és különféle facsemete fajtákat kínál a svéd nagyvárosba látogató üzletembereknek.

az egyesült arab emírségek és svédország mellett ebben az időszakban az indiai új-delhiben is rendeznek élelmiszeripari kiállítást. ezen a nemzetközi seregszemen az élgép vesz részt, amelynek a termékeit az indiai piacon már jól ismerik. a vállalat több ugynevezett állványos kismalmot exportált indiai partnereinek.

AW

ezek a berendezések - bár szerény teljesítményűek, de működésük igen egyszerű, gyorsan üzembehelyezhetők, - számos helyen nagyban segítették a helyi élelmiszer-ellátási gondok enyhítését. az élgép most konténerekbe szerelt malmokat kíván szállítani az indiai kontinensre. emellett takarmánykeveverő berendezéseket, magtisztító gépeket és egy új konstrukciójú malmot is eladásra kínál a január 25-től február 3-ig tartó nemzetközi élelmiszeripari kiállításon.
/mti/

pf/li/sl/il pr
09.00 180187 1856

--

00002 4 150 mtib1002

fürdőfejlesztés harkányban

1987. január 18. - az elmúlt évben 1,8 millió fürdővendéget fogadó harkányban jelentős fejlesztések valósulnak meg a népes vendégsereg higiénikusabb, kulturáltabb körülmények között való fogadása érdekében. a termálvizzel való takarékos gazdálkodást szolgálja a vízforgató rendszer megépítése. egészségügyi okok miatt jelenleg kétnaponta cserélik a medencék vizét, de az idén elkészülő berendezés lehetővé teszi, hogy csak havonta egyszer töltsék fel a medencéket és csupán az elpárologott víz pótlásáról gondoskodjanak. ilyen módon több termálvizet jut más célokra, például gyógyintézetek kezelésére. a kifejezetten gyógyvizes medencéket nem kapcsolják be a vízforgató rendszerbe, mert vizük veszítené a gyógyjellegeből, ezeket továbbra is másnaponként ürítik-töltik. a későbbiekben eltávolítják a strand területéről az összes régi, leromlott állapotú elárusító bódét, helyettük új pavilonokat állítanak fel. az erre a célra alakult építőközösség az idén kezdi meg a munkát, és jövőre nyitják meg az üzletsort. ugyancsak lebontják a sok helyet elfoglaló kabinsorokat, a strandfürdő szegélyén emeletes öltözőket építenek, s az így felszabadult helyekkel a strand zöldterületét gyarapítják.
/mti/

lgó/bné/st/il pr
09.00 180187 1246

--

00003 4 170 mtib1003

téli banántermés

1987. január 18. - a mostanihoz hasonló hideg napokban szokták mondani, hogy nincs éppen banánérlelés idő. erre a mondásra azonban két banánfa is rácaffolt a szegedi József Attila tudományegyetem botanikus kertjének fűtött növényházában: egyszerre hoztak termést, egy-egy nagy banánfürtöt. a fákon diszró banánfürtökben több mint száz termés van, 15-20 centiméter hosszú, szépen fejlett gyümölcsök.
/mti/

tób st/il pr
09.01 180187 0447

--

00004 4 150 mtib1004

hűtőtároló málnához

1987. január 18. - háromszáz tonnás hűtőtárolót épít mélyhűtő üzeméhez a nógrádi béke termelőszövetkezet. a beruházás lehetővé teszi, hogy a tavalyi 28 millió forint értékű málnaexporttal szemben az idén 37 millió forintért szállítsanak málnát a német szövetségi köztársaságba.

a szinte gomba módra szaporodó termelőszövetkezeti kis hűtőházak mellől még sokszor hiányzik a hűtőtároló. a gyümölcs tömeges érése idején emiatt vagy a beszállításnál van torlódás, vagy a kész, mélyhűtött árut nem lehet elszállításig biztonságban, kellő hőmérsékleten raktározni. ezért sok értékes gyümölcs tönkremegy, és nem lehet kihasználni a mélyhűtő kapacitását sem. a nógrádi közös gazdaság most ezt a problémát oldja meg. a 18 millió forintos beruházás finanszírozásához bankhitelt vettek fel, s a hűtőtárolót már az idén májusban átadják. /mti/

csiz/má/st/il pr
09.02 180187 0892

AW

--

sb0005 4 150 mtib1005

alkoholmentes meggy-desszert

1987. január 18. - a budapest csokoládégyár új termékek előállítására készült fel.

az üzemben egyebek között alkoholmentes meggy-desszert gyártási eljárását dolgozták ki. az így készült édességből a múlt év második felében kisebb mennyiséget - a monimpex külkereskedelmi vállalat közreműködésével - már értékesítettek is külföldön. termékük hasonló a hagyományos konyakmeggyhez, ám a gyümölcs tartósítására újfajta anyagot használnak. a konyakmeggy különben változatlanul keresett termékük idehaza és külföldön is. az egyesült államokba, kanadába, az nszk-ba és kuvaiba irányuló export egy év alatt több mint kétszeresére nőtt, s 1986-ban már meghaladta a 80 millió forintot.

a gyár más újdonságokkal is jelentkezik. az új vajkaramellás cukorkát, 10 és 20 dekagrammos tasakokban, rövidesen szállítják az üzletekbe. ugyanilyen alapanyagból, az 4-5 dekagrammos, csokoládé mázas szeleteket az év második felében küldik a fűszert-vállalatokhoz.

az idei fejlesztések során elsősorban a desszertgyártó kapacitás bővítésére költenek. a monimpex-szel közösen - a meglévő három berendezés mellé - újabb desszertgyártó gépsort vásárolnak, mintegy 40 millió forint értékben. /mti/

fi/il/mz/jf/il pr
09.02 180187 1253

--

sb0006 4 150 mtib1006

több liba és kacska debrecenből

1987. január 18. - hozzákezdtek a liba- és kacska-feldolgozóvonal bővítéséhez a debreceni baromfi-feldolgozó vállalatnál. a szokásos téli felújítással egyidőben bővítik a feldolgozó pályát, s ennek révén óránként 300-400-zal több huslibát, illetve pecsenyekacsát tudnak fogadni. az ehhez szükséges alapanyagot a hajdusági mezőgazdasági nagyüzemekkel több évre megkötött szerződés biztosítja. a felújítást és a bővítést április közepére fejezik be, mert májusban már számítanak az első liba- és kacsaszállítványokra. /mti/

szü st/il pr
09.03 180187 0581

An

--

sb0007 4 170 mtib1007

Lámabébi a győri állatkertben

1987. január 18. - Lámabébi született a győri állatkertben. a dél-amerikában honos kérődző ujszülött himemű borja 20 kiló súlyu. anyja nem hajlandó szoptatni, ezért mesterségesen táplálják, és remélik, hogy így is életben marad. a zoo egyik állatápolója eteti a kis lámát, amelynek a menüje egyelőre tej és gyermektápszer. /mti/

cser st/il pr
09.04 180187 0390

--

sb0008 4 160 mtib1008

új zenei rádiós műsorok /1. rész/

1987. január 18. - több nagyszabású zenei műsorakciót, a magyar zenei élet sokszínűségét, a klasszikus és kortárs muzsika mind teljesebb megismertetését szolgáló, az együttesek és előadók munkásságát bemutató új sorozatot indít idén a rádió.

a nyolcvan esztendeje született ferencsik jánosra emlékezve két párhuzamos sorozat kezdődik januárban. a kiváló karmester opera- és hangversenyfelvételeiből kéthetenként hangzik majd el egy-egy adás - benne tizenkét operaházi premier vezényletével. a találkozások ferencsik jánossal című ciklus pedig 41 héten keresztül eleveníti fel beszélgetéssel, zenei dokumentumokkal és sok muzsikával a művész életét és pályafutását. újdonság lesz a januártól havonta jelentkező fuvós fórum, amely a külföldön is elismert hazai rézfuvós együttesek portréi mellett híradószerűen számol be a zenekarok tevékenységéről.

a rádió zenei műhelyének tervében idén két, egész estét betöltő opera stúdiófelvétele szerepel: weber a bűvös vadász-a, valamint hubay a cremonai hegedős-e, s felvételek készülnek elő - ősbemutatóként - lajtha lászló a kék kalap című posztumusz operáját. a felvételek és operaközvetítések mellett februárban indul a caruso-, áprilisban a nagy alakítások a magyar állami operaházban, valamint novemberben a gluck-operasorozat.

május 4. és 10. között az országos filharmóniával közösen rendezi meg a rádió a csongrád megyei zenei hetet. összesen tizenhárom hangversenyt közvetítenek a megye négy városából külföldi, budapesti és szegedi művészek, rádiós és megyei együttesek közreműködésével. a héten 22 műsorral jelentkeznek majd, amelyek a zene szinte minden műfaját képviselik, s bemutatják egy-egy ottani zenekar és előadóművész portréját.

An

bel

- 6 -

1987.01.18.

a könnyűzene kedvelőinek készítik, s februártól közvetítik az illés együttes 20-30 adásból álló „Lemez-összkiadását,, valamint az áprilisban induló, s az azonos című könyv alapján összeállított magyar rockzene története című sorozatot, továbbá a szeptembertől hallható 15 részes, a country-zene történetét felidéző ciklust. a tapasztalatok szerint nő a sanzon népszerűsége: szerda délutánonként a petőfi adón a sanzondélután programjában nyártól jelentkezik majd a francia sanzon története című, negyedszáz adásból álló sorozat. tervezik továbbá, hogy a petőfi rádióban havonta egyszer a szerda délután a nyugdíjasoké lesz a nekik szóló zenei összeállításokkal, nosztalgia-muzsikával, több órás élő adással.

ujdonság a magyarországi cigányok népzeneje című sorozat: kovalosik katalin népzenekutató 25 perces adásokkal jelentkező hatrészes műsora első ízben nyújt körképet a hazai cigányság zenefolklorjáról. /folyt. köv./

kp/kö/km/il pr
09.04 180187 2705

..-

sb0009 4 160 mtib1009

új zenei rádiós műsorok /2. rész/

a nyelvrokaink zenéjéről című ciklusban idén schmidt éva népzenekutató helyszíni gyűjtései alapján az obi-ugorok és az osztjákok népzenejével ismerteti meg a hallgatókat. érdekes vállalkozás lesz a megbukott zenekritikák című sorozat, amely ormai istván könyve alapján illusztrálná európa négy évszázados zenei történetét oly módon, hogy a ma már klasszikus alkotók egy-egy művének korabeli fogadtatását idéznék fel. /mti/

kp/kö/km/il pr
09.05 180187 0558

Am

..-

bel

- 7 -

1987.01.18.

sb0010 4 160 mtib1010

vers és dal a várban

1987. január 18. - a vers és dal a várban című előadássorozat februártól ismét folytatódik szerda esténként az mta zenetudományi intézetének kodály-termében. a magyar irodalom és a zene népszerűsítésére törekvő művészeti sorozat - amely a hazafias népfront rendezésében, jancsó andrienne színművésznő kezdeményezésére indult útjára - az idei júniusig tartó évadban sinka istván műveiből összeállított műsorral kezdődik. a verseket horányi lászló tolmácsolásában hallhatja a közönség.

februárban: erdélyi györgy mutatja be ladányi mihály költeményeiből összeállított előadóestjét, kézdy györgy, karinthy frigyes műveiből mond részleteket. a hónapban a zenét bende zsolt dalestje képviseli. márciusban: horváth ferenc babits mihály, süttő irén szabó lőrinc verseiből válogat. felező-Idő címmel kovács istván és vitai ildikó mutatja be műsorát. jászai mari naplójából mond részleteket csernus mariann, s moldován stefánia dalestjét, valamint böhm edit - liszt ferenc emlékére összeállított - irodalmi estjét tekintheti meg a közönség áprilisban.

májusban: nemes nagy ágnes verseit kiss ildikó, csorba győző költeményeit nemes melinda adja elő. pap jános berzsenyi daniel műveiből állította össze műsorát. szilágyi domokos alkotásaiból dóczy péter válogat, kiss anna liráját tóth zsuzsanna tolmácsolásában hallgathatják az érdeklődők.

a sorozat utolsó estje május 27-én lesz: balassi bálint verseit énekli, korabeli dallamokra kuncz lászló. /mti/
-cz/la/km/il pr

09.05 180187 1511

Am

..-

sb0011 4 130 mtib1011

megemlékezés a budapesti gettó felszabadulásáról

1987. január 18. - a budapesti izraelita hitközség elnöksége és elöljárósága a gettó felszabadulásának 42. évfordulója alkalmából vasárnap délelőtti koszorúzási ünnepséget rendezett a dohány utcai zsinagóga sirkertjében lévő emlékfalnál.

a kegyeletos megemlékezésen, amelyen a hitközség vezetői mellett párt, állami, tanácsi és társadalmi szervek, továbbá különböző egyházak képviselői is jelen voltak, Schöner Alfréd főrabbi, a budapesti rabbiság és az országos rabbitanács elnöke mondott beszédet. ezután elhelyezték a kegyelet koszorúit az emlékfalnál.

az évforduló alkalmából ugyancsak megkoszorúzták a zsinagóga wesselényi utcai árkádsorán, valamint az iskolaépület falán elhelyezett emléktáblát, ahol annak idején a gettó kapui álltak.

/mti/

vt/gn/li ká
10.20 180187 0834

--

sb0012 4 130 mtib1012

új ügyfélfogadási rend a győr városi tanácson

1987. január 18. - január 19-től megváltozik az ügyfélfogadás rendje a győri városi tanácson. a változtatás leglényegesebb eleme, hogy a szakigazgatási szervek, továbbá a városi hivatal egységei, a lakossági adó- és illeték-hivatal, valamint a családi intézet, a város-gondnokság és a közterület felügyelet szerdán 14 órától 18,30-ig, csütörtökön pedig reggel fél 8 órától este 7-ig, meghosszabbított ügyfélfogadást tart, ezenkívül hétfőn délelőtti négy és fél órán át fogadják az ügyfeleket. új vonás az is, hogy a városi hivatalnál működő ügyfélszolgálati irodában szombatonként reggel 8 órától déli 12 óráig ugyancsak a lakosság rendelkezésére állnak.

az új munkarend bevezetéséről a városi tanács végrehajtó bizottsága határozott január 9-i ülésén. a cél a társadalmi munkaidőalap védelme, ennek érdekében teremtenek a korábbinál több lehetőséget a munkaidő utáni ügyintézésre. azért foglaltak állást a meghosszabbított munkaidő mellett a csütörtöki bevásárló napon, hogy az ügyfelek, miután hivatalos dolgukat elintézték a tanácson, egyúttal belvárosi bevásárlásaikat is lebonyolíthassák.

An

az ügyfélfogadási rend módosítása nem érinti a népesség-nyilvántartási csoportot, a haláleset - bejelentési ügyekben az anyakönyvi csoportot, amelyek a hét minden munkanapján teljes munkaidőben fogadják ügyfeleiket. /mti/

mzs li ká
10.41 180187 1393

--

sb0013 4 180 mtib1013

mozdulj vetélkedő szombathelyen

1987. január 18. - vasárnap nagyszámu érdeklődő jelenlétében rendezték meg szombathelyen, a művelődési és sportházban a mozdulj! elnevezésű szocialista brigádvetélkedő városi döntőjét. ezúttal a hatodik alkalommal írták ki az üzemek, intézmények, munkahelyi kollektívák számára ezt a kellemes, hasznos hétvégi elfoglaltságot nyújtó versengést, amelybe a megyészékhely minden jelentősebb munkahelyének szocialista brigádjai, kollektívái bekapcsolódtak.

a mozdulj vetélkedőkön állóképességből, ügyességből ötletességből, gyorsaságból egyaránt próbázták a versenyzők. a legjobbakat sportfelszereléssel, vásárlási utalványokkal jutalmazták, három férfi és három női csapat pedig részt vehet a megyei döntőn. /mti/

Lér/Lér li ká
10.55 180187 0775

An

--

sb0014 4 160 mtib1014

vasarely kiállítás

1987. január 18. - victor vasarely alkotásaiból nyílt kiállítás vasárnap kiskunmajsán, az ifju gárda művelődési központban. a tárlat anyagát csepei tiber magángyűjtő bocsátotta a kiállítók rendelkezésére. a táblókon bemutatott 55 műalkotás között az ismert, mértani formákat felhasználó kompozíciók mellett néhány korábbi, figurális festmény, porcelánmunka is helyet kapott.

a január 31-ig megtekinthető kiállítás anyagának egy része - köztük több szignált szitanyomat - megvásárolható. /mti/
opt li ká

11.07 180187 0543

--

sb0015 4 160 mtib1015

havazás-sikos utak - vasárnapi műszak az üzemekben /1. rész/

1987. január 18. - vasárnapra virradóra országsszerte beborult az égbolt, és sokfelé megindult, illetve folytatódott az éjszaka kezdődött havazás, hószállingózás, amelyet gyenge, helyenként mérsékelt szél kísért. a dunántulról és a főváros környékéről közepes erősségű havazást jeleztek. a keleti országrészben a délelőtti órákban többfelé ónos eső esett, amelyet később havazás váltott fel. a hőmérséklet délelőtti országsszerte fagypontra és minusz hat fok között ingadozott.

az utinform jelentése szerint reggelre a főutakról mindenütt eltakarították a havat. a közúti igazgatóságok gépei - az éjszaka csaknem 400 munkagépet vezényeltek ki - a parkolókat, a fel- és lehajtókat, valamint az állósávok tisztítását végezték, s tovább szélesítették a még csak egy nyomon járható alsóbbrendű utakat. az ismétlődő havazás miatt a dunántulon többfelé latyakosak az utak; vas és komárom megyében emellett ködfoltok lassítják a közlekedést. a látótávolság helyenként 100 méter alá csökkent ezeken a területeken. zala és győr-sopron megye nyugati felében a megerősödő szél kisebb hóátfúvásokat okozott, a járműforgalomban azonban nem volt fennakadás.

a volán vasárnap is utnak indította sibuszait. dobogókőre a pomázi hév állomásáról óránként, pilisszentkeresztről pedig minden óra negyven perckor indulnak a sibuszok dobogókőre. a mátra volán mátraháza és kékestető között közlekedtet sifjártókat.

Au

az utinform^m felhívja a csehszlovákiába készülő turisták figyelmét, hogy a parassapusztai határátkelő helyett - a zsúfoltság elkerülése végett - a balassagyarmati átkelőt válasszák.

a dunán jégzajlás miatt nem közlekednek a kompok.

x x x

a fővárosi közterület-fenntartó vállalat kéri a lakosságot, hogy 19-én, hétfőn 20-án, kedden és 21-én, szerdán szemétszállításhoz jelentkezzenek alkalmi rakodónak. jelentkezni lehet reggel 5 órakor a szemétszállítási üzemegységeknél: iii. testvérhegyi út 10/a; ix. ecseri út 6-12; xv. ifjugárda út 119-121. a munkáért műszakonként 350 forintot fizet a vállalat. /folyt. köv./

gn/li ká
11.20 180187 2142

--

sb0016 4 170 mtib1016

száz éves asszonyt köszöntöttek

1987. január 18. - századik születésnapját ünnepelte vasárnap a hajdu-bihar megyei tiszagyulaháza községben, a kossuth utca 6. szám alatti lakásán baráth józsefné. a nevezetes jubileum alkalmából hat gyermeke, valamint az unokák, dédunokák és a község, a hazafias népfőnt vezetői köszöntötték virággal, ajándékokkal. /mti/
szü/li ká

11.33 180187 0380

Au

--

sb0017 4 150 mtib1017

vadtápszolgálat az erdőkben

1987. január 18. - a vastag hótakaró miatt nehéz helyzetbe kerültek az erdők vadjai. néhány napig üresen maradtak az etető, a természetes táplálkozási lehetőség pedig a minimálisra csökkent. a bakonyban a szarvasok ételém után kutatva bakonybél, porva, kerteskő, bakonypéterd és zirc környékén a települések széléig merészkedtek és néhol megdézsmáltak a széniskerteket is.

az erdészek és a vadásztársaságok tagjai vasárnap vadtápszolgálatot tartottak és lovasszánokkal szállították ki a takarmányt a leglátogatottabb etetőhelyekre. a szénán kívül kukoricát, makkot és sőt helyeztek el több mint 50 etetőnél. zirc és bakonybél környékén a madárvédők sitalpakon vonultak ki az erdőbe és töltötték fel a fákon elhelyezett madáretetőket.

vadászat helyett etetéssel foglalatoskodtak e hét végén a csongrád megyei vadásztársaságok tagjai is. brigádokat alakítva szállító járművekkel keresték fel a megközelíthető etető helyeket. réti szénával, lucernával és szemes takarmánnyal töltötték fel a mezeti éléskamrákat. alkalmi etetőket is kialakítottak az erdőszéleken, az elhagyott tanyáknál, facsoportoknál, s egyéb viszonylag védett helyeken. a vadőrök most gyakrabban kerülnek a határt, hogy az ilyenkor általában jelentkező orvvadászok ne élhessenek vissza a rendkívüli helyzettel, ne ejthessék el büntetlenül a legyengült vadakat. /mti/

szé, tób li ká
11.49 180187 1400

-.-

sb0018 4 150 mtib1018

országos galambkiállítás

1987. január 18. - országos galamb fajtakiállítást rendeztek vasárnap hódmezővásárhelyen, a metripond-vasas művelődési házban. 27 tenyésztő 212 galambbal vett részt az évenként hagyományos minősítő bemutatón.

a szakmai zsüri küllemre, színre, nagyságra, szépségre bírálta el a hófehér, a fekete, a kék, a vörös, a tarka és egyéb színű, óriás-posta fajtájú galambokat, amelyek mintegy két évtizede honosodtak meg hazánkban és jelenleg a legértékesebb hushibrid galambok. egy-egy példány súlya eléri kilencven-száz dekát.

An

tenyésztésük jövedelmező, hiszen egy-egy szülőpár értéke megközelíti a 2.000 forintot. a szülők évente tíz-tizenkét utódot nevelnek fel.

a kiállításon a tenyésztők cseréltek, illetve vásároltak is egymástól galambokat. a legjobb tenyésztőket a zsüri serleggel, oklevéllel jutalmazta. /mti/

tób/tób li ká
11.58 180187 0875

-.-

sb0019 4 160 mtib1020

havazás-sikos utak... /2. rész/

ipari operatív bizottság ülése

vasárnap ülést tartott az ipari minisztérium operatív bizottsága. beszámoltak arról, hogy szombat délután négy, miskolc környéki településen áramkimaradás volt. a hibákat hamarosan kijavították, és a villamosenergia-szolgáltatás még aznap helyreállt. nagyarádon a csővezeték meghibásodása miatt 2859 háztartási és nyolc ipari fogyasztó maradt gáz nélkül. a hibát egy óra alatt megszüntették.

az energiaellátás helyzetét áttekintve a bizottság ülésén megállapították, hogy hazánk valamennyi erőműve zavartalanul üzemel, s az import energiahordozók is a terveknek megfelelően érkeznek. kedvező jelenség, hogy a megengedett időjárás hatására a szokásosnál is kisebb mennyiségű gázt igényelnek a fogyasztók. vasárnap országsszerte számos vállalatnál folytatódott a szombaton megkezdődött hétvégi rendkívüli műszakok. több üzem ma kezdte meg a folyamatos termelést a kiesések pótlására. az ipari minisztérium - a vállalatokkal egyeztetve - ütemtervet dolgozott ki a rendkívüli időjárás okozta termelés kiesés pótlására. ennek megfelelően a következő hónapokban több vállalat, üzem szervez hétvégi műszakot.

/folyt. köv./ gn/li ká
12.50 180187 1234

An

-.-

sb0020 4 150 mtib1021 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés /1. rész/

1987. január 18. - az országos meteorológiai intézet jelenti:

kevesebb csapadék

a kontinens nyugati partvidékétől a szovjetunió európai területének középső részéig egy nagy kiterjedésű anticiklon húzódik. ennek területén változóan felhős, többfelé erősen párás, helyenként ködös az idő. északkelet-európában szeles, változékony időjárás van, több helyről jelentenek havazást, hózáport. a földközi-tenger középső része fölött egy ciklon örvénylik, amely elsősorban a balkán-félszigeten okoz többfelé csapadékot, de keleti oldalán egyelőre a kárpát-medence fölé is nedves levegő sodródik. emiatt hazánkban csak lassan csökken a felhőzet, csapadék hétfőn is várható.

szombaton magyarországon nyugaton borult párás, néhol tartósan ködös, keleten változóan felhős idő volt. a hőmérséklet csúcserkéke a nyugat-dunántulon -2 és -6, másutt -1 és plusz 4 fok között alakult. késő délutántól egyre több helyen beborult az ég, és havazás kezdődött. keleten, délkeleten helyenként ónos eső, eső is előfordult. a ma reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége általában csapadéknyom és 5 mm között volt, azonban a déli megyékben helyenként 10-15 mm-nyi csapadékot mértek. az éjszakai lehülés viszonylag nem volt erős, a legalacsonyabb hőmérséklet plusz 1 és -9 fok között alakult.

vasárnap országszerte borult volt az ég, elsősorban a dunántulon többfelé havazott. a hőmérséklet 11 órakor plusz 2 és -6 fok között volt.

budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 0,2 fok volt, ez 1,2 fokkal magasabb, mint a sokéves átlag. vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet plusz 2 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1029 hpa, alig változik.

előrejelzés az ország területére hétfő estig:

jobbára borult lesz az ég. vasárnap sokfelé, hétfőn szórványosan várható többnyire gyenge havazás. főként délen és keleten ónos eső, havas eső is előfordul. a keleti, északkeleti szél időnként megerősödik. a dunántulon néhol hóátfúvásra is számítani lehet. éjszaka helyenként köd képződik. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet -3 és -8, a legmagasabb nappali hőmérséklet 0 és -5 fok között alakul.

/folyt. köv./ l1

13.10 180187 2271

An

--

sb0021 4 150 mtib1022 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés /2. rész/

előrejelzés budapest területére hétfő reggelig:

tulnyomóan borult idő lesz. havazás, havas eső, ónos eső egyaránt várható. időnként megerősödik az északkeleti szél. hajnalban erősen párás lesz a levegő. a hőmérséklet késő este -1, hétfő hajnalban -4 fok körül valószínű.

a duna vízállása budapestnél 194 cm, a víz hőmérséklete 0,6 fokos. /mti/
l1 ká

13.19 180187 0460

--

sb0022 4 150 mtib1023

marjai józsef moszkvába utazott

1987. január 18. - marjai józsef, a minisztertanács elnökhelyettese, hazánk állandó kgst-képviselője vasárnap moszkvába utazott, ahol részt vesz a kgst vb 122. ülésén. a kormány elnökhelyettesének elutazásakor a ferihegyi repülőtéren jelen volt borisz sztukalin, a szovjetunió budapesti nagykövete. /mti/

sr/l1 ká
13.22 180187 0360

An

--

bel

- 16 -

1987.01.18.

sb0023 4 170 mtib1024

vanjusereg nyiregyházán

1987. január 18. - „fekete sereg”, Lepte el vasárnap nyiregyháza utcáit, tereit. a tizezres csapatokban itt telető, a sóstói uti erdő fáirol reggelente menetrendszerűen felkerekedő vanjak most nem vonultak ki a határba, hanem a városban keresték az ételmezt. a fehér havon különösen feltűnő madársereg több tonnára tehető szemét eltakarításával róttá le háláját azért, mert az emberek nem háborgatják őket. /mti/

ács/li ká
13.33 180187 0461

-. -

sb0024 4 150 mtib1025

primőrök a csongrádi kertészetekből

1987. január 18. - a primőrtermesztő csongrád megyében vasárnap is dolgoztak a kertészetekben. a termálvízzel fűtött üvegházakban tizezerszámmra szedték és kötötték csomókba a piros retket, ugyancsak szedték, és hétfői szállításra készítették elő a salátát, a zöldpaprikát, a paradicsomot. a téli kertészetekben „nagytakarítást”, is rendeztek: az üvegházak közötti utakat megtisztították a jégtől, a hótól.

szeged körzetében a kiskertekben felállított fóliasátrakat helyenként megrongálta a rájuk tapadt sulyos hó. a megtépázott sátrakat új fóliatakaróval borították. ahol elfagytak, tönkrementek a primőrök, ott újból vetnek. /mti/

tób/tób li ká
13.48 180187 0702

AN

-. -

bel

- 17 -

1987.01.18.

sb0025 4 160 mtib1026

havazás-síkos utak... /3. rész/

áruszállítás, ellátás

a kereskedelmi és szolgáltató vállalatok-a lakosság zökkenőmentes ellátása érdekében-országszerte több helyütt rendkívüli műszakot tartottak vasárnap. a legtöbb munkát a gázpalackok iránt mutatkozó megnövekedett kereslet kielégítése adta.

nyújtott műszakban dolgoztak a hétvégén a dél-alföldi gázszolgáltató vállalat szeged-algói palacktöltő üzemében. az elmúlt két nap alatt 25 ezer háztartási gázpalackot szállítottak innen bács, békés és csongrád megye városaiba, falvaiba. ugyancsak rendkívüli ügyeletet tartottak borsod megye gázpalack cseretelepein, s vasárnap is folytatódott a pb-palackok kiszállítása somogy megye településeire. szabolcs-szatmárban a tiszántúli gázszolgáltató vállalat töltőüzemének dolgozói főként a hétfő hajnali szállításra készültek fel. gőzöléssel kiszabadították az összefagyott üres tartályokat, és 10 ezer propán-bután palackot töltöttek meg a vasárnapi műszakban. a megfelelő tüzelőellátás érdekében nyitva tartottak a megyében azok az áfor-kutak is, amelyek futólaját is árusítanak, illetve gázpalackokat cserélnek.

a hétvégére normalizálódott a vasúti teherszállítás helyzete is. záhonyból valamennyi, korábban felgyülemlett tehervonat kifutott. vasárnap 570, a szovjetunióból érkezett széles kocsi rakományát tették át keskeny nyomtávú vagonokba. a nap folyamán összesen 1100 vagon áru indult utnak záhonyból az ország minden pontjára. élénk volt a tranzitforgalom hegyeshalomnál is. az elmúlt három nap alatt mintegy 600, áruval megrakott vagonot továbbítottak innen a magyar és az osztrák vasutasok. nagy munka volt a győri teherpályaudvaron is, ahová a többi között futólaj érkezett tartálykocsikban. visszatért a rendes kerékvágásba az áruszállítás a máv szegedi igazgatóságának területén is. öt dél-alföldi megyére kiterjedő munkaterületén az átlagosnak megfelelő, kétezer hatszáz vagonos forgalmat bonyolítottak le. a fővárosba ételkészleteket, az alföldi megyékbe pedig szenet, tüzfát, tüzelőolajat szállítottak. ugyanakkor exportfeladatokat is teljesítettek. a martfői növényolajgyárból 800 tonna étolajat indítottak utnak külföldre. /folyt. köv./

gn-ács/cser/tób/lad/tre/laz li ká
14.18 180187 2243

AN

-. -

sb0026 4 160 mtib1027

havazás-sikos utak!!! /4. rész/

sielők, szánkózók, korcsolyázók

a havas hétvége mindent a szabadba oszalta a téli sportok szerelmeseit. a domboldalakat sielők, szánkózók népesítették be, a befagyott állóvízeken korcsolyázók, fakutyázók osuszkáltak.

sokan élvezték a tél örömeit a fehérbe öltözött vas megye hegyoldalain, lankáin. számos vendég - köztük külföldi csoportok - töltötte a pihenőnapokat kőszegen, s ott rendezték meg a téli utóé olimpia havas számainak megyei döntőit is.

élénk volt a forgalom a mátrában, kékestetőn és galyatetőn hetvenöt centire vastagodott, sportolásra kiválóan alkalmas hótakaró várta a vendégeket. a nagy forgalomra tekintettel a volán sűrítette síjáratait. mátrarájáról kékestetőre és vissza napközben tizenegy autóbussz ingajáratban szállította az utasokat.

agárdtól velenceig korcsolyázók, fakutyázók hada vette birtokába a velencei-tó vastagra hízott jémezőjét. a velencei-tavi közös költségvetési üzem a havazás megszűntével kis hókékekkel tisztította meg a jeget a strandok környékén, s alkalmi melegedőkké alakította át nyári öltözők épületeit. forrált borról és teáról is gondoskodtak, és zenei aláfestéssel is szolgáltak a csuszkálás örömeihez.

x x x

telefonvonalak helyreállítása szolnok megyében

a posta távközlési üzemének brigádjai vasárnap estig folyamatosan dolgoztak a csütörtöki megrongálódott telefonvonalak kijávitásán. több mint száz szakember munkája nyomán délig helyreállt a kapcsolat jászvásár, jászalsószentgyörgy, tiszasüly, illetve a megyeszékhely között. a délutáni órákra már csak két településen - kőtelken és kunyadfalván - voltak gondok a telefonvonalakkal. ezeket várhatóan a hét elején megszüntetik.

x x x

az fkvv kérése

An

a fővárosi közterület-fenntartó vállalat felhívja a lakosság figyelmét, hogy a mellékutcákban parkoló autók akadályozzák a szemétszállítást és a gépi uttisztítást. ezért ismételten kéri az autótulajdonosokat, hogy az erre a célra kialakított, díjtalan parkolókat vegyék igénybe. a pesti oldalon a xiii. váci ut 69. szám alatt, illetve a xiv. felvonulási téren, a budai oldalon pedig a xi. kerületi műegyetemi rakparton és a xii. kerületben a budapest kongresszusi központ előtt hagyhatják gépkocsijukat. /folyt. köv./
gn-lér/kov/dáv/laz li ká
15.15 180187 2380

-.-

sb0027 4 160 mtib1028

havazás-sikos utak - vasárnapi műszak az üzemekben /5. rész/

hétvégi munka a bányákban

a kedvezőtlen időjárás az elmúlt napokban a bányászok munkáját is hátráltatta. a termelés kiesés pótlására szombaton és vasárnap dolgoztak komárom, veszprém és heves megye jelentősebb bányáiban.

a komáromi szénmedence három bányájeme közül a tatabányaiban szombaton három műszak alatt 6 ezer tonna szenet küldtek a felszínre, s ezzel már pótolták is lemaradásukat. ennek ellenére vasárnap ismét újabb műszakot szerveztek, hogy fűtőanyaggal folyamatosan elláthassák a város két hőerőművét. vasárnap 5 ezer tonna szenet bányásztak a tatabányaiak. oroszlányban szombaton kétharmados, vasárnap egyharmados műszakokat szerveztek, s ezalatt összesen 8 ezer tonna szenet bányásztak ki. a dorogi üzem mélyműveléses bányában teljes kapacitással dolgoztak, két nap alatt 4 ezer tonna szenet fejtettek. a vállalat külfejtéses bányájában a vastag hótakaró miatt még nem volt lehetőség a termelés újraindítására.

a máv dolgozói nagy erőfeszítéseket tettek azért, hogy a hétvégi széntermelés üteméhez igazodva elegendő vagon küldjenek a szénbányákhoz. dorogon és tatabányán kielégítő volt a bányák vagonellátása, az oroszlányi vállalat igényét azonban csak részben tudta kielégíteni a vasút.

a veszprémi szénbánya vállalat tíz üzemében ugyancsak dolgoztak szombaton és vasárnap. a rendkívüli műszakokban, ezernél több bányász látott munkához. két nap alatt csaknem 18 ezer tonna szenet bányásztak. várpalotán teljes műszakban üzemeltették a hidrálót és a brikettgyárat, ahol többnapos szénkészlet halmozódott fel a kedvezőtlen időjárás miatt átmenetileg leállt feldolgozóknál. a

An

balinkai bányüzemben szombaton három műszakot tartottak. éjjel-nappal működött a szénosztályozó, folyamatos volt a szénkiadás. vasárnap hajnalban egyműszakban 140 bányász látott munkához. a két napon összesen 3200 tonna szenet hoztak a felszínre. vasárnap már kétműszakban működött a szénosztályozó.

a mátraaljai szénbányák thorez bányüzemében is helyreállt a széntermelés. a visontai bányászok vasárnap az erőműhöz folyamatosan megfelelő mennyiségű fűtőanyagot szállítottak. 24 óra alatt 19 ezer tonna szenet bányásztak. /folyt. köv./
f1/ráb/sz/dáv/li pr
16.31 180187 2291

-.-

sb0028 4 160 mtib1029

havazás-sikos utak - vasárnapi műszak az üzemekben /6. rész/

a kőolajkutató vállalat olajbányászai az elmúlt napok zord időjárásában is dolgoztak a dél-alföldi, a tiszántúli és az eger-demjéni mezőkön. a hidegben azonban a műszaki balesetek megelőzése és a biztonság érdekében lassabb volt a termelés üteme. üzemszünetet csupán a hajdusoboszlói üzemhez tartozó álmosdi furáshál tartottak. a hét végére megengyhült idő azonban már lehetővé tette, hogy teljes ütemben folytathatták a kutatófurást, 17 furóberendezéssel dolgoztak, ezekkel két nap alatt csaknem 3 ezer métert haladtak. a szállításban résztvevők folyamatosan vitték az üzemeléshez szükséges gázolajat és a kedvezőtlen időjárási és terepviszonyok ellenére a szakembereket pontosan szállították a munkahelyekre.

a nagyalföldi kőolaj- és földgáztermelő vállalat üzemében is teljes hétfői műszakot tartottak. a hazai földgázkészletből, illetve a földalatti tárolókban lévő import gázból mintegy 34-35 millió köbmétert továbbítottak az országos távhálózatba. a vállalat működési területén mindenütt zavartalan volt a gázellátás.

helyreállt a villamosenergia-termelés visontán

a hét elején bekövetkezett rendkívül kemény hideg miatt visontán, a gagarin hőerőműben a kazánokat közvetlenül kiszolgáló hombárókban a tüzelésre előkészített szén valóságban sziklává fagyott, a fűtőanyagot átmenetileg nem tudták a tüzelőtérbe juttatni.

An

a hét végére helyreállt a villamosenergia-termelés, többnapos küzdelem után ismét üzemképesé váltak a blokkok, így vasárnap már 600 megawattos teljesítménnyel dolgozott ez az energiabázis. /az erőmű eredetileg 800 megawattos, ám az egyik 200-as blokkon több hónap óta átalakítás folyik, ezért számít teljes üzemnek a 600 kilowattos teljesítmény./ /folyt. köv./

f1/end/kov/li pr
17.17 180187 1820

-.-

sb0029 4 130 mtib1030

havazás-sikos utak - vasárnapi műszak az üzemekben /7. rész/

vasárnapi termelőmunka budapesti üzemekben

vasárnap sok fővárosi gyárban, illetve gyáregységben egésznapos műszakot tartottak, hogy behozzák az elmúlt napok termelés kiesését. több vállalatnál azonban a szombatira és vasárnapra tervezett munkát átprogramozták a következő hétfévekre, mert a tereléshez szükséges anyag- és alkatrész-szállítványok még nem érkeztek meg üzemekbe a vidéki kooperációs partnerektől.

a ganz danubius hajó- és darugár angyalföldi telephelyén vasárnap egésznap a hőeltakarításnál dolgoztak a szállítás alkalmazottai. munkájukat öt nagy teljesítményű kotró-és markológép, több daru, illetve billenős teherautó is segítette. megtisztították a súlyát a felgyülemlett hatalmas hótörleszoktól, hogy hétfőtől ott is dolgozni tudjanak a hajóépítők. a szakipari munkások az egyik félig kész, szovjet megrendelésre gyártott, 35 tonnás uszódaru belső terét alakították ki, ez volt az egyetlen hajó amihez hozzá tudtak férni.

az orion 1. gyáregységében a különböző előkészítő műhelyekben, így a forgácsoló üzemszékben és a cnc műhelyben dolgoztak vasárnap, pótolva a múlt heti kényszerleállásból eredő veszteséget. mindenekelőtt a nagy teljesítményű gépeket indították be, amelyekkel különféle hűtőtechnikai berendezések alkatrészeit állították elő. a többi gyáregységben - így a színes tévéket készítő üzemben is - csak hétfőn indulhat meg a termelőmunka, mert addigra valószínűleg megérkeznek a szerelési anyagszállítványok a távoli telephelyekről. a rakományok már uton vannak, egyebek között tamásiból is; az orion ottani üzem napokig el volt vágva a külvilágtól.

/folyt. köv./ sz/li
17.19 180187 1716

An

-.-

sb0030 4 160 mtib1031

havazás-síkos utak - vasárnapi műszak az üzemekben /8. rész/

vidéki üzemek hétfői munkája

a diósgyőri Lenin kohászati művekben vasárnap elsősorban a gyár területén maradt nagymennyiségű késztermék kiszállítását végezték. a máv miskolci igazgatóságának területén a hét végén 92 ezer tonna árut indítottak utnak a hazai és a külföldi megrendelőkhöz. elsősorban az élelmiszerek és az energiahordozók szállítására fordítottak nagy gondot. elegendő vagonot küldtek a folyamatosan dolgozó Lenin kohászati művekbe és az ózdi kohászati üzemekbe is, ahol a vasárnapot rakták a szerelvényekbe. kazincbarcikán, a borsodi vegyi kombináttól műtrágyával, leninvárosban pedig, a tiszai vegyi kombináttól műanyag késztermékekkel indították el a szerelvényeket. sajószentpéteren öblösüveg-termékek, hejőcsabán pedig cement került újra a vagonokba. a tiszapalkonyai erőműnél mintegy 400, szemmel teli vagon kiürítése okoz gondot, ennek ellenére a máv miskolci igazgatósága minden megrendelőnek biztosítani tudta a kocsikat.

az ötnapos kényszereszünet után a papíripari vállalat nyíregyházi gyárában a szokásos hétköznapi ütemben folyt a termelés. egy nap alatt csaknem 240 ezer négyzetméter hullámpapír, 130 ezer négyzetméter mikrohullámpapír és 250 ezer doboz került le a gépsorokról. a késztermékek közül ezen a napon a gyógyszer- és az élelmiszeripar számára fontos csomagolóanyagok előállítására kapott elsőbbséget.

teljes műszak volt vasárnap a taurus gumipari vállalat nyíregyházi gyárában. a hétfői zavartalan induláshoz bőven akadt teendő: a gépsorok felülvizsgálása, az anyagok előkészítése és a mezőgazdasági gumiabroncsok gyártásához, a félkésztermékek előállítása. a nyírség konzervipari vállalatnál is a hétfői zökkenőmentes indulást szolgálta a vasárnapi műszak. a nyíregyházi gyár raktáraiból többszáz teherautónyi készkonzervet vittek el a gyorsan kialakított ideiglenes tárolóhelyekre, illetve 40 vasuti kocsit is megraktak. a felső-tiszai erdőgazdaságban a kiesett termelést a dolgozók már jórészt ezen a hétfőn pótolták, elsősorban a tűzifa kitermelésével. egy nap alatt több mint 100 tonna fűtenivalót vágtak ki és aprítottak fel. /mti/

fi/tre/ács/li pr

18.02 180187 2215

An

sb0031 1 160 mtib1032

a szerkesztőségek figyelmébe!

1987. január 18. - pótlást adunk a mai mtib1028 számú, havazás-síkos utak - vasárnapi műszak az üzemekben című hírünk 5. részéhez:

a borsodi szénbányák vállalatnál szombaton egésznapos műszakot tartottak, valamennyi aknában folyt a termelés. a bányászok összesen több mint 12 ezer tonna szenet küldtek a felszínre. vasárnap több helyen, például a berentei központi szénosztályozónál karbantartással foglalkoztak. /mti/

fi/li pr
18.09 180187 0511

--

sb0032 4 150 mtib1033 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés

1987. január 18. - az országos meteorológiai intézet jelenti:

kevesebb csapadék

előrejelzés az ország területére hétfő estig:

időnként felszakadozik a felhőzet. főként a dunántúlon várható szórványos havazás. helyenként havas eső, ónos eső, eső is előfordul. időnként megerősödik a keleti, északkeleti szél. a nyugati országrészben hóátfúvásokra is számítani lehet. a hőmérséklet csúcserőke általában 0 és -5 fok között alakul. /mti/

li pr
18.14 180187 0566

An

--

sb0033 4 180 mtib1035

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke

1987. január 18. -

- sb0001 magyar vállalatok bemutatkozása külföldi kiállításokon
 sb0002 fürdőfejlesztés harkányban
 sb0003 téli banántermés
 sb0004 hűtőtároló málnához
 sb0005 alkoholmentes meggy-desszert
 sb0006 több liba és kacsa debrecenből
 sb0007 lámabébi a győri állatkertben
 sb0008 új zenei rádiós műsorok /1. rész/
 sb0009 új zenei rádiós műsorok /2. rész/
 sb0010 vers és dal a várban
 sb0011 megemlékezés a budapesti gettó felszabadulásáról
 sb0012 új ügyfélfogadási rend a győri városi tanácson
 sb0013 mozdulj vetélkedő szombathelyen
 sb0014 vasarely kiállítás
 sb0015 havazás-síkos utak - vasárnapi műszak az üzemekben /1./
 sb0016 száz éves asszonyt köszöntöttek
 sb0017 vadtápszolgálat az erdőkből
 sb0018 országos galambkiállítás
 sb0019 havazás-síkos utak - vasárnapi műszak az üzemekben /2./
 sb0020 időjárás-jelentés /1. rész/
 sb0021 időjárás-jelentés /2. rész/
 sb0022 marjai józsef moszkvába utazott
 sb0023 varjuserég nyíregyházán
 sb0024 primőrök a csongrádi kertészetekből
 sb0025 havazás-síkos utak - vasárnapi műszak az üzemekben /3./
 sb0026 havazás-síkos utak - vasárnapi műszak az üzemekben /4./
 sb0027 havazás-síkos utak - vasárnapi műszak az üzemekben /5./
 sb0028 havazás-síkos utak - vasárnapi műszak az üzemekben /6./
 sb0029 havazás-síkos utak - vasárnapi műszak az üzemekben /7./
 sb0030 havazás-síkos utak - vasárnapi műszak az üzemekben /8./
 sb0031 a szerkesztőségek figyelmébe!
 sb0032 időjárás-jelentés
 sb0033 tartalomjegyzék

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
 főszerkesztő: Kovács György
 szerkesztette: Kálmán Sándor
 Fehér Péter

/mti/ Li

- v é g e -
20.06 180187 1695

--



MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

budapest, 1987. január 19.

bel

h é t f ő

sb0001 4 130 mtib1001

tanácsi támogatás lakásépítéshez /1. rész/

1987. január 19. - tavaly 520 millió forint, az idén már 720 millió forint kamatmentes kölcsönrel, illetve vissza nem térítendő támogatással segíti a budapesti fiatal házások és gyermekes családok önálló otthonhoz jutását a fővárosi tanács. a helyi támogatásról rendelkező 1984-es határozat fél évvel ezelőtti módosítása nyomán az elmúlt évinél mintegy 400-zal több, várhatóan háromezer lakást-igénylő család számára válik könnyebbé az otthonteremtés.

Jeney György, a fővárosi tanács lakásügyi főosztályának vezetője elmondta, hogy a módosítás tovább szélesítette a kedvezményekben részesíthetők körét, s jelentősen emelte a felosztható összegek mértékét is. az új szabályozás szerint a támogatás összege 100 ezertől félmillió forintig terjedhet, attól függően, hogy gyermektelen-e, vagy egy-, illetve többgyermekes a kérelmező. külön kategóriába tartoznak a gyermeküket egyedül nevelő szülők. a helyi támogatás célja egyébként változatlan: a központi állami támogatások kiegészítéseként a magánérdekből lakásépítésre, illetve vásárlásra vállalkozó, arra rászoruló családoknak segítséget nyújtani.

a lakásárak növekedése, és a kölcsönlehetőség ismertebbé válása miatt évről évre növekszik a kérelmezők száma. 1985-ben a 2000 igénylőből 1700, 1986. december 1-jéig 3600-ból 2600-an pályáztak sikeresen. tavaly a legtöbben lakásvásárlásra kértek kölcsönt. a családfelek nagyobb részének neve már szerepelt a lakásra várók névjegyzékén, s többszáz házaspárt a munkáltatók jelölték ki